

## “银邦杯”第十二届河南省象棋等级赛在我市开幕

本报讯 (记者 宋馨) 2月18日上午,“银邦杯”第十二届河南省象棋等级赛在我市开幕。正市长级干部李绍彬宣布等级赛开幕。市人大常委会副主任王建庄、河南省省棋类协会秘书长王聚群参加开幕式。

此次等级赛由河南省棋类协会、河南省全民健身协会主办,市体育总会、市象棋协会承办,以此贯彻落实

《全民健身条例》和《河南省体育发展条例》,丰富广大人民群众的体育文化生活,促进全省象棋运动的发展。

据了解,来自全省17个代表队200余名队员参加此次等级赛,在为期3天的比赛中,分7个小组进行比赛,然后对前8名进行奖励,其他参赛队员也根据胜率进行升级。

## 全省第八届万村千乡农民篮球赛南赛区总决赛在项城举行

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 张永久 文萍) 2月17日,2016年“体彩杯”河南省第八届万村千乡农民篮球总决赛暨河南省第十四届春节农民篮球赛南区比赛在项城市体育馆举行。正市级干部李绍彬和省体育局有关领导出席会议。李绍彬宣布大赛开赛。

项城市自2013年9月被确定为河南省首批“全民健身示范城市”试点单位以来,实施了一系列强有力措施,大力促进全民健身运动

发展,扎实推进全民健身示范市创建工作,取得了显著成效,并在2012年、2013年成功承办了河南省新春系列乒乓球赛、河南省万村千乡农民篮球赛,积累了丰富的经验。

来自商丘、周口、漯河等15个市(县)的代表队180名参赛人员参加开幕式。开幕式结束后,比赛正式进行,精彩的比赛为全市篮球爱好者呈上了一道视觉盛宴。据悉,本次赛事将历时6天。

## 市人社局扎实做好春节期间就业服务

本报讯 (记者 马月红) 正月初四至初九,市人社局连续6天在市人力资源市场举行大型招聘会。据市人社局有关人员介绍,为满足返乡农民工就业需求,促进新型农民就业,该局积极筹谋,紧抓春节期间农民工返乡的有利时机,为我市返乡农民工就地就业牵线搭桥。

每年春节过后都有大批农民工选择去外地打工。为了让他们在家门口就业,市人力资源市场每年都要在春节过后举行大型招聘会。今年,为了让更多人参与招聘会,市人力资源市

场携手58同城网共同为周口当地的企业和广大务工者搭建现代化信息交流平台,实现资源共享、信息互通。

据市人社局有关人员介绍,目前,我市一些企业有着旺盛的用工需求,这些外出打工的人员完全可以在家门口找到一份适合自己的工作,还可以一边在家门口挣钱、一边照顾家庭,参加招聘会找工作,无疑是农民工一个不错的选择。

在招聘会期间,市人社部门还提供劳动保障和就业政策咨询,为返乡人员提供就业创业服务。

## 我市中心城区2016年1月份城市管理综合考核排名昨日公布

## 川汇区“市容”管理最好 开发区“两违”治理最棒

本报讯 (记者 李瑞才) 2月18日上午,我市召开2016年中心城区第一次城管委全会。市城管局、市规划局主要负责人首先结合各自的工作情况作简短汇报,应邀出席会议的离退休老干部与参与考评的市人大代表、政协委员、媒体记者及各相关职能部门代表随后根据城市管理、“两违”治理暨中心城区交通秩序治理情况,现场给“四区”和交警支队的管理工作进行打分,并当场公布排名结果。

在城市管理方面,川汇区以86.64分排名第一,经济开发区以86.10分紧随其后,港口物流产业集聚区以82.99分位列第三,东新区以82.41分排在最后。在“两违”治理方面,经济开发区荣获第一,川汇区排名第二,港口物流产业集聚区位列第三,东新区继续排名垫底。在交通秩

### 2016年工作总体要求

全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央纪委、省纪委六次全会和市委三届十次全会部署,协调推进“四个全面”战略布局,以“制度落实年”为抓手,坚持贯彻全面从严治党把纪律和规矩挺在前面这“一条主线”;夯实党委主体责任和纪委监督责任这“两个责任”;突出加强执纪审查,深化巡察监督,严格落实中央八项规定精神、狠刹“四风”,整治群众身边的不正之风这“三个重点”;构建落实抓早抓小抓预防、基层党风廉政监督检查、县级以上机关反腐倡廉制度、纪检监察队伍管理监督这“四个体系”,落实“五个必须”、“五个一定”要求,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。

### 关键词 坚持全面从严治党 把纪律挺在前面这“一条主线”

#### ●突出尊崇党章

要加强纪律教育,认真落实和严格执行《准则》和《条例》,坚持“高线”“底线”两手抓、两手硬,发挥道德感召力,凸显纪律约束力。要以“六项纪律”为尺子,敢于担当、敢于较真、敢于斗争,坚决维护党规党纪的严肃性。

#### ●贯彻越往后执纪越严要求

必须牢守纪律戒尺,伸长耳朵、瞪大眼睛,发现苗头就及时提醒,有了问题就谈话诫勉,严重违纪就要立案查处,坚持纪挺法前,把“四种形态”运用情况作为检验工作的标准,把监督执纪各项工作做深做细做实,防范并及时发现问题,依纪监督、从严执纪,真正把纪律立起来、严起来,执行到位。

#### ●严明政治纪律

要加强对政治纪律执行情况的监督检查,坚决纠正上有政策、下有对策,有令不行、有禁不止行为;严肃查纠我市存在的“弄虚作假、渎职不作为、恶意告状”三种不良现象;严肃查处各行其是、阳奉阴违、拉帮结派、团团伙伙,政治利益和经济利益相互勾连,对抗组织审查等问题,坚决维护中央、省委和市委权威。

#### ●严肃组织纪律

要加强对市县乡三级党委、纪委换

届工作的监督检查,对领导干部选拔任用,严格实行“四必审”。严肃查处拉票贿选、买官卖官、跑官要官、违规用人、干扰换届等行为。

### 关键词 做实“两个责任” 强化担当意识

#### ●落实全面从严治党政治责任

各级党委(党组)要强化领导核心作用,实现落实责任“全覆盖”,把党要管党、从严治党方针落实到“五位一体”建设的各个方面和全过程,把主体责任压到每一个有领导责任的党员干部身上。各级纪委要切实履行监督责任,强化督促同级党委监督下级党委落实主体责任,做到愿监督、会监督、敢监督。

#### ●严格落实制度

持续深化“三个主动”:主动明责,狠抓责任清单落实;主动扛责,把主体责任压实到每一个班子成员肩上;主动问责,做到出现情况单独谈、履新任职必须谈、开会见面时常谈,用制度堵塞漏洞、规范履职。

#### ●坚持把追责作为重要抓手

坚持“一案双查”,对执行党的路线方针政策不力,管党治党主体责任缺失、监督责任缺位,“四风”和腐败问题多发频发,选人用人失察、拉票贿选、任用干部连续出现问题,巡视巡察整改不力的,严肃追究主体责任、监督责任和领导责任。

### 关键词 抓好“三个重点” 持续保持震慑

#### ●保持反腐倡廉高压态势 发现一起查一起

坚定立场方向,紧盯目标任务。始终坚持对贪腐问题的“零容忍”,发现多少查处多少,不定指标,上不封顶,凡腐必反,除恶务尽。县、乡两级纪委要把执纪审查作为重中之重,着力查处一批违纪违法典型案件。

突出执纪监督的重点和特点。持续加大执纪审查力度,突出惩治重点:把党的十八大后不收敛、不收手,问题严重、群众反映强烈,现在重要岗位可能还要提拔使用的领导干部,作为重中之重。

严明审查纪律。要严格执行依纪依法安全文明审查各项制度,对违反审查程序规定、违规使用审查措施、不按规定

定请示报告的,发现一起严查一起。

#### ●严查侵害群众利益腐败问题 狠抓“中层”和“基层”

严防“四风”反弹回潮。坚持看住一个时间节点,扭住抓牢一个个具体问题,严防死守,一寸不让。要及时研判“四风”新形式、新动向,警惕穿上“隐身衣”、躲进“青纱帐”的不正之风,对隐形变异的“四风”问题从重处理。

坚决整治和查处群众身边的不正之风和腐败问题。狠抓“中层”、“基层”

健全工作机制。要总结基层党风廉政监督检查示范点建设经验,推广淮阳县白楼镇“四合一”、太康县“村务日”等做法,让权力在阳光下运行。要全面厘权,将基层职权清单化;规范用权,将基层权力运行程序化、规范化,并全部公开;切实监权,将各项决策结果透明化。

#### ●规范权力运行 落实县级以上机关反腐倡廉制度体系

建立健全决策权、执行权、监督权既相互制约又相互协调的权力结构和运行机制,推动各项权力运行制约和监督制度落实。推动落实“三重一大”决策制度,强化决策的科学化、民主化。推动落实党政主要领导干部“五个不直接分管”制度。深化廉政风险防控,加强重点领域、重要岗位、关键环节防治腐败的制度建设。

强化监督问责。严格执行《周口市全面从严治党监督检查问责机制实施细则》,对落实全面从严治党主体责任中不重视、不落实等13种情形,落实全面从严治党监督责任中监督不力、执纪不严等7种情形,违反党的政治纪律和政治规矩的12种情形,管理监督干部中违反干部选拔任用有关规定等8种情形,违反廉洁从政规定的10种情形,违反领导干部生活待遇规定的6种情形等,坚决实施责任追究。

#### ●打铁还需自身硬 落实纪检监察队伍管理监督体系

聚焦职能定位。市纪委要继续巩固深化“三转”成果,县(市)纪委要按上级要求,适时调整内设机构、清理议事协调机构,聚焦聚力。严格落实《关于加强市纪委派驻机构建设的实施意见》,抓紧完成市纪委派驻监督全覆盖工作。派驻机构要聚焦主业,敢抓敢管,真正发挥“派”的权威和“驻”的优势。

从严治选用人。要配合党委做好纪委换届工作,扩大选人用人视野,把纪检监察干部纳入党的干部队伍大盤子统筹考虑,加大交流力度,把政治强、作风硬、德才兼备、敢于担当的干部选拔进各级纪委领导班子。要严格执行干部人事制度,分类建立后备人才库。

强化监督管理。要加强对重要岗位和关键环节的监督,着力解决好作风霸道、纪律规矩意识淡薄、跑风漏气、社交圈不干净、利用监督执纪问责权力谋取私利问题,对执纪违纪、以案谋私的乱作为,要批评教育、组织调整,造成严重后果的要给予纪律处分,用铁的纪律打造一支忠诚于党、让党和人民信赖的纪检监察队伍。

## 民警探亲 “揪出”逃犯

本报讯 俗话说:说者无意,听者有心。春节放假回家,市公安局治安和出入境管理支队户政大队民警葛勇在与亲朋好友共叙亲情的同时,从无意间听到别人随口说的一句话入手,经过仔细分析、琢磨、研判,竟揪出了一名外省网上逃犯。“不算啥,这是我应该做的!”2月18日,当记者询问抓逃犯的秘诀时,葛勇显得十分谦虚。

葛勇在认真做好本职工作的同时,充分发挥户政工作信息量大、涉及范围广、利用率高的特点,积极钻研人口信息比对业务,牢固树立“时时比对、主动追逃”意识,把户籍管理同打击犯罪紧密结合起来,积极开拓网上追逃的前沿阵地,主动搜索网上逃犯信息,进行户籍信息比对,努力查询网上逃犯的踪迹,被同事称为信息业务“小诸葛”。

2月13日,葛勇在前往沈丘县白集镇走亲访友期间,从无意中听到的一句话入手,主动摸排走访、认真比对、仔细研判,切实掌握了外省网上逃犯耿某某的部分人口信息,并获悉该人目前正在沈丘县槐店镇。2月15日,待向领导请示后,在沈丘警方的通力协作下,葛勇和户政大队民警刘鹏直赴沈丘县槐店镇,将正在家过年的诈骗逃犯耿某某成功抓获。

经审查得知:耿某某是沈丘县人,2014年10月28日因涉嫌虚开增值税发票用于骗取出口退税、抵扣税款罪被湖南省衡阳县警方上网追逃。春节期间,心存侥幸的耿某悄悄潜回老家过年,没想到还是栽在民警手里。目前,周口警方已与湖南衡阳警方取得联系,近期将周口办理押解手续,耿某某已被羁押于沈丘县看守所。

## 我市重奖2015年度中心城区城市管理“功臣”

本报讯 (记者 李瑞才) 2月18日上午,我市召开中心城区2016年第一次城管委全会。市城管局、市规划局主要负责人首先结合各自的工作情况作简短汇报,应邀出席会议的离退休老干部与参与考评的市人大代表、政协委员、媒体记者及各相关职能部门代表随后根据城市管理、“两违”治理暨中心城区交通秩序治理情况,现场给“四区”和交警支队的管理工作进行打分,并当场公布排名结果。

在城市管理方面,川汇区以86.64分排名第一,经济开发区以86.10分紧随其后,港口物流产业集聚区以82.99分位列第三,东新区以82.41分排在最后。在“两违”治理方面,经济开发区荣获第一,川汇区排名第二,港口物流产业集聚区位列第三,东新区继续排名垫底。在交通秩



近年来,扶沟县部分蔬菜种植合作社采取智能化无土育苗方法,严格按照标准化生产培育蔬菜种苗。图为种苗出棚前员工进行最后的管护。

### 国务院办公厅印发

## 《关于加快众创空间发展服务实体经济转型升级的指导意见》

(上接第一版)

《意见》强调,重点在电子信息、生物技术、现代农业、高端装备制造、新能源、新材料、节能环保、医药卫生、文化创意和现代服务业等产业领域加快建设一批众创空间。鼓励龙头骨干企业围绕主营业务方向,按照市场机制与其他创业主体协同聚集,形成以龙头骨干企业为核心、高校院所积极参与、辐射带动中小微企业成长发展的产

业创新生态群落。鼓励科研院所、高校围绕优势专业领域,建设以科技人员为核心、以成果转移转化为主要内容的众创空间,为科技型创新创业提供专业化服务。

依托国家自主创新示范区、国家高新技术产业开发区等试点建设一批国家级创新创业平台。发挥重点区域创新创业要素集聚优势,与科技企业孵化器、加速器及产业园等共同形成创新创业生态体系。鼓励龙头骨干企业、

高校、科研院所与国外先进创业孵化机构开展对接合作,提升众创空间发展的国际化水平。

《意见》要求,要从财政资金支持、税收政策优惠、金融手段创新等方面支持众创空间的专业化发展。各有关部门和各省(区、市)要加

创建文明城市  
共享美好生活